



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/2025 της 27.02.2025 συνεδρίασης της Επιτροπής
Τουριστικής Ανάπτυξης**

Στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Κασσάνδρας σήμερα ημέρα Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 11:30 συνεδρίασε η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Κασσάνδρας ύστερα από την υπ' αρ. 3598/20-02-2025 πρόσκληση του Αντιδημάρχου Τουρισμού και Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης κο Λάζαρο Γατσιό με τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης :

1. Απολογισμός δράσεων έτους 2024
2. Λήψη απόφασης για την έγκριση του ετήσιου προγράμματος δράσης για το 2025 της Τουριστικής προβολής του Δήμου Κασσάνδρας
3. Λήψη απόφασης για παραγωγή μικρής διάρκειας βίντεο για την προβολή της Κασσάνδρας
4. Λήψη απόφασης για ανάπτυξη Προβολής Πεζοπορικών Διαδρομών του Δήμου Κασσάνδρας
5. Λήψη απόφασης για τη στήριξη εκδήλωσης Καταδυτικού Τουρισμού στην Κασσάνδρα
6. Λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή ημερίδας Τουριστικής εκπαίδευσης με επιμόρφωση, για θέματα που άπτονται των νέων τάσεων στη διαμόρφωση της τουριστικής εμπειρίας
7. Λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή ετήσιου Τουριστικού Φόρουμ με σκοπό να αποτελέσει μια προβολή σήμα κατατεθέν για την Κασσάνδρα
8. Λήψη απόφασης για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης του Προϋπολογισμού 2025 της Αντιδημαρχίας Τουρισμού
9. Λήψη απόφασης για πρόσκληση των Ξενοδόχων της Κασσάνδρας και ενημέρωση των δράσεων της Αντιδημαρχίας Τουρισμού

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντες 6.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Γατσιός Λάζαρος
2. Αλμπάνης Χρήστος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πρασσάς Μιχαήλ
2. Παπαβασιλείου Λεωνίδα

3. Γκιβιζίνης Ιωάννης
4. Ευσταθίου Δημήτριος
5. Λασπάς Ιωάννης
6. Τρέλλης Βασίλειος

3. Παπαδημητρίου Μαρία

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Δήμαρχος Κασσάνδρας Αναστασία Χαλκιά προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος, κάνοντας αρχικά ένα χαιρετισμό και δήλωσε ότι είναι αρωγός στο έργο της επιτροπής και χαιρετίζει τις προσπάθειες της επιτροπής όπως και το έργο που έχει επιτελέσει μέχρι σήμερα ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Λάζαρος Γασιός. Μετά από μία ενημέρωση σχετικά με τα θέματα που άπτονται της αποκομιδής απορριμμάτων από τα καταλύματα και τις επισιτιστικές επιχειρήσεις αποχώρησε από την αίθουσα.

Επίσης προσκλήθηκε και παρευρέθηκε ο υπεύθυνος Πολιτισμού του Δήμου Κασσάνδρας κ. Θεμιστοκλής Παυλής, ο οποίος έκανε μία σύντομη αναφορά στα σχέδια που άπτονται των δραστηριοτήτων του.

Τα πρακτικά τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου κος Αμοιρίδης Δημήτριος, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, ειδικότητας ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού:

1^ο θέμα: « Απολογισμός δράσεων έτους 2024 ».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα παρουσίασε τον απολογισμό δράσεων έτους 2024.

Ο Αντιδήμαρχος εισηγήθηκε: Ο τουρισμός είναι ο δυναμικότερος κλάδος της οικονομίας της Κασσάνδρας. Είμαστε ένας τουριστικός προορισμός με διεθνής φήμη και η διατήρηση του κύρους του τουριστικού προϊόντος γίνεται δυσκολότερη στα πλαίσια ενός σκληρού και συνεχώς αυξανόμενου ανταγωνισμού σε διεθνές επίπεδο.

Η μέχρι σήμερα θετική πορεία του τουρισμού στην Κασσάνδρα είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας του Ιδιωτικού και Δημοσίου τομέα και της συνεχής προσπάθειας των επιχειρήσεων και των εργαζομένων. Η επιτυχία αυτή στηρίζεται στον απaráμιλλο φυσικό πλούτο που διαθέτει η Κασσάνδρα και στην συνεχή αναβάθμιση των υπηρεσιών και υποδομών των επιχειρήσεων και του Δήμου.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε σε ένα συνοπτικό απολογισμό της χρονιάς που πέρασε το 2024.

Έργο Διαδικτυακή παρουσία

Η ιστοσελίδα vistikassandra.com είναι έργο που υλοποιήθηκε. Η νέα διαδικτυακή παρουσία της Αντιδημαρχίας Τουρισμού του Δήμου Κασσάνδρας με δημιουργία ενός πλήρως ανανεωμένου δικτυακού κόμβου που αναδεικνύει όλα τα χωριά της Κασσάνδρας, τα πολιτιστικά μνημεία και τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού.

Έργο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Από 1 Ιουνίου μέχρι τέλη Νοεμβρίου 2024, αναρτήθηκαν 52 προβολές και βίντεο. Κάναμε λήψεις με drone σε όλα τα χωριά, οι οποίες είχαν 566 χιλιάδες επισκέψεις προβολής με συνολική διάρκεια προβολής βίντεο 51 χιλιάδες λεπτά.

Έργο QR-CODE

Έχει υλοποιηθεί και ο επισκέπτης μπορεί να έχει χρήσιμες πληροφορίες για τα Σημεία Ενδιαφέροντος, τα Χωριά και τις Παραλίες της Κασσάνδρας. Θέλουμε να αναδείξουμε την διαφορετικότητα του κάθε προορισμού της Κασσάνδρας και το περιεχόμενο μπορεί να εμπλουτίζεται συνεχώς.

Έργο στο Youtube

Με τη χρήση drone δημιουργήσαμε οπτικοακουστικό υλικό με το οποίο προβάλλουμε όλα τα χωριά της Κασσάνδρας, τα μοναδικά τοπία, τις υπέροχες παραλίες, τα πολιτιστικά μνημεία και τις τοπικές εκδηλώσεις.

Έργο το Επιχειρησιακό Σχέδιο για τον Τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας.

Η συγγραφή του επιχειρησιακού σχεδίου 5ετούς πλάνου δράσης ολοκληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο Τουρισμού, αφορά την υλοποίηση έργων και αποτελεί την αφετηρία μίας νέας στρατηγικής η οποία αναδεικνύει και αξιοποιεί τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που διαθέτει ο Δήμος Κασσάνδρας, προετοιμάζοντας προτάσεις εξειδίκευσης που μπορούν να εξασφαλίσουν πόρους χρηματοδότησης μέσα από επενδυτικά προγράμματα.

Ιανουάριος 2024

Ενημέρωση των 17 Εισηγητικών προτάσεων του Αντιδημάρχου Τουρισμού στη Δήμαρχο και Αντιδημάρχους για την Προβολή του προορισμού, τον Τουριστικό Σχεδιασμό, και το Cassandra Project με εισηγητική πρόταση για την ανάδειξη της Κασσάνδρας Έξυπνου Προορισμού / Smart Destination.

Έρευνα που συντάχθηκε από τον Αντιδήμαρχο για τη Διαχείριση προορισμού στο πλαίσιο της χρηματοδότησης του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, όπου το Υπουργείο Τουρισμού έχει αναλάβει τα ακόλουθα έργα

Υποέργο 2 - Οικοτουρισμός

Υποέργο 3 - Τουρισμός υγείας & ευεξίας μέσω της χρήσης ιαματικών πηγών

Υποέργο 4 - Αγροτουρισμός και γαστρονομία

Υποέργο 5 - Αναβάθμιση τουριστικών λιμένων

Υποέργο 6 - Προσβάσιμες παραλίες

Υποέργο 7 - Τουρισμός καταδύσεων και υποβρύχιος τουρισμός

Φεβρουάριος 2024

10/02 Παρουσία Αντιδημάρχου στην ημερίδα με θέμα «Τοπική Αυτοδιοίκηση Α΄ βαθμού και Τουριστική Ανάπτυξη», που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου 2024 στο ξενοδοχείο Hyatt Regency

14/02 Συνάντηση Αντιδημάρχου με το Γενικό Γραμματέα Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης Κ. Μύρων Φλουρή για το πώς ο Δήμος Κασσάνδρας μπορεί θεσμικά να υλοποιήσει ένα βιώσιμο επιχειρησιακό πρόγραμμα για τον τουρισμό.

23/02 Συνάντηση της διοίκησης του Δήμου με τους Ξενοδόχους της Κασσάνδρας στο Δημαρχείο στα πλαίσια μίας αλληλένδετης σχέσης και συνεργασίας με όφελος για τον τουρισμό τις επενδύσεις και την τοπική κοινωνία.

Μάρτιος 2024

01/03 Συνάντηση Αντιδημάρχου με την Deloitte Θεσσαλονίκης για θέματα έρευνας και μελετών σχετικά με την υλοποίηση δράσεων του Δήμου που αφορά την διαχείριση του τουριστικού προορισμού της Κασσάνδρας με δράσεις στον εναλλακτικό τουρισμό.

Μάιος 2024

13/05 Συνάντηση εξ αποστάσεως με την Υφυπουργό Τουρισμού κα. Έλενα Ράπτη για θέματα που άπτονται του τουρισμού και νέα εργαλεία που παρέχονται στην Τοπική αυτοδιοίκηση για τη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη.

Ιούνιος 2024

5/06 Συμμετοχή του Αντιδημάρχου Τουρισμού στο συνέδριο Institute of Travel & Tourism που πραγματοποιήθηκε στη Χαλκιδική με κοινή προσπάθεια του Τουριστικού Οργανισμού

25/06 Σύσκεψη Τουριστικής επιτροπής για: την υφιστάμενη κατάσταση στον τουριστικό τομέα του Δήμου Κασσάνδρας, την διαφοροποίηση του τουριστικού μοντέλου του Δήμου Κασσάνδρας, το ετήσιο πρόγραμμα τουριστικής προβολής και τον Προϋπολογισμός 2024

Ιούνιος – Ιούλιος – Αύγουστος 2024

Με τη χρήση drone δημιουργήσαμε οπτικοακουστικό υλικό με το οποίο προβάλλουμε όλα τα χωριά της Κασσάνδρας, τα μοναδικά τοπία, τις υπέροχες παραλίες και τα σημεία ενδιαφέροντος

Αύγουστος 2024

22/08 Αναφορικά με το ετήσιο πρόγραμμα τουριστικής προβολής του Δήμου κοινοποίηση στον ΕΟΤ του βασικού περιεχομένου του προγράμματος προβολής.

Οκτώβριος 2024

Παραλαβή της παραγωγής σήμανσης με QR-CODE προβολής του προορισμού της Κασσάνδρας.

Νοέμβριος 2024

13/11 Συνάντηση του Αντιδημάρχου με εκπροσώπους του Υπουργείου Τουρισμού στην ημερίδα με θέμα «Διαβούλευση για το θεσμικό πλαίσιο του γαστρονομικού τουρισμού», που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2024 στο ξενοδοχείο Mediterranean Palace Θεσσαλονίκης.

17/11 Συμμετοχή στην 39 Philoxenia - Hotelia στη Θεσσαλονίκη.

Δεκέμβριος 2024

6/12 Σύσκεψη Τουριστικής επιτροπής για την έγκριση του επιχειρησιακού σχεδίου.

23/12 Παρουσίαση στο Δημοτικό συμβούλιο του **5ετούς Επιχειρησιακού Σχεδίου** για τον Τουρισμό στο Δήμο Κασσάνδρας με 16 Έργα και υποέργα.

2ο θέμα: « Λήψη απόφασης για την έγκριση του ετήσιου προγράμματος δράσης για το 2025 της Τουριστικής προβολής του Δήμου Κασσάνδρας ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού αναφερόμενος στο **2ο θέμα** παρουσίασε:

Στη διαμόρφωση των ταξιδιωτικών προτιμήσεων και τάσεων κρίνεται αναγκαία η υιοθέτηση ενός πιο νεανικού ύφους στο περιεχόμενο προβολής και προώθησης της Κασσάνδρας.

1. Φωτογράφιση – Υλικό Ανανεώσιμο υλικό με λήψεις φωτογραφιών και βίντεο αναφορικά με εναλλακτικές μορφές τουρισμού όπως διαδρομές σε μονοπάτια της Κασσάνδρας.

2. Προβολή σε κοινωνικά δίκτυα (Social media marketing) και ενημέρωση σε εβδομαδιαία βάση με δημοσιεύσεις σχετικές με τον τουρισμό στην Κασσάνδρα.
3. Διαφημίσεις - Google AdWords – Meta Ads (Paid Advertisement) Διαφημιστικές εκστρατείες σε Meta (Facebook, Instagram) και Google Adwords για περισσότερη προβολή. Οι διαφημίσεις θα έχουν σημαντική ανταπόκριση σε χώρες στόχους που είναι σχετικές με τον τουρισμό στην Κασσάνδρα.
4. Προωθητικές Ενέργειες σε τρίτα κανάλια Προωθητικές ενέργειες σε web site και ειδησεογραφικά κανάλια για την προβολή της Κασσάνδρας. Περιλαμβάνει προωθητικές ενέργειες (δελτία τύπου - άρθρα) σε τρίτα web site και ειδησεογραφικά portals επί πληρωμή που θα προβάλλουν το τουριστικό προϊόν της Κασσάνδρας.
5. Business.visitkassandra.com Web εφαρμογή για την προβολή των επιχειρήσεων της Κασσάνδρας σχετικές με την εστίαση και τη φιλοξενία. Ειδική web εφαρμογή η οποία θα προβάλλει τις επιχειρήσεις τουρισμού της Κασσάνδρας. Μπορεί να γίνει μία προέκταση του υπάρχον website και να καταχωρηθούν είτε από εμάς οι επιχειρήσεις είτε από τους ίδιους τους επιχειρηματίες. Θα υπάρχουν κατηγορίες όπως ξενοδοχεία, βίλες, ενοικιαζόμενα διαμερίσματα, κάμπινγκ, εστιατόρια, μπαρ.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ, το ετήσιο πρόγραμμα δράσης για το 2025 της Τουριστικής προβολής του Δήμου Κασσάνδρας.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 1/2025

3^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για παραγωγή μικρής διάρκειας βίντεο για την προβολή της Κασσάνδρας ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού αναφερόμενος στο 3ο θέμα παρουσίασε παραγωγή μικρής διάρκειας βίντεο για την προβολή Κασσάνδρας στο διαδίκτυο και σε εκθέσεις. Σαν προσέγγιση χρόνου θα χρειαστούν 5 μέρες κινηματογράφησης σε 10 σημεία. Περιλαμβάνει 1 τελικό βίντεο υψηλής ανάλυσης επενδυμένο με sound design, video edit και royalty-free μουσικής. Social Media Reel videos διάρκειας 30-50sec

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ, την παραγωγή μικρής διάρκειας βίντεο για την προβολή της Κασσάνδρας .

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 2/2025.

4^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για ανάπτυξη Προβολής Πεζοπορικών Διαδρομών του Δήμου Κασσάνδρας ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού στο 4^ο θέμα αναφέρθηκε, ότι πεζοπορία και η ποδηλασία γίνονται ολοένα και πιο δημοφιλείς δραστηριότητες στο ελληνικό και στο διεθνές κοινό. Ο Δήμος Κασσάνδρας έχει ένα μεγάλο δίκτυο παλαιών μονοπατιών που μένουν ανεκμετάλλευτα. Με σωστή μεθόδευση, τα μονοπάτια αυτά μπορούν να αναδείξουν την περιοχή ως πεζοπορικό προορισμό με πολλαπλά οφέλη. Ο αρχικός σχεδιασμός δύναται να έχει 2 διαδρομές: ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Μαυρόμπαρα Πολυχρόνου και ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Ποσειδί – Πευκοδάσος – Ποσειδί.

Το έργο προκύπτει απο την Α Φάση του Σχεδιασμού των διαδρομών και τη Φάση Β που απαιτεί την αδειοδότηση της μελέτης απο τις αρμόδιες υπηρεσίες και περιλαμβάνει τις εργασίες καθαρισμού, σήμανσης, καθώς και τις δράσεις προώθησης και προβολής του δικτύου διαδρομών και την πρόσβαση στην πεζοπορική κοινότητα 60.000.000 χρηστών out door activities.

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ, την ανάπτυξη Προβολής Πεζοπορικών Διαδρομών του Δήμου Κασσάνδρας.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 3/2025.

5^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για τη στήριξη εκδήλωσης Καταδυτικού Τουρισμού στην Κασσάνδρα ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού αναφερόμενος στο 5ο θέμα παρουσίασε, ότι η Κασσάνδρα διαθέτει 100 χιλιόμετρα ακτογραμμή και βραβεύεται με πρωτιά στις γαλάζιες σημαίες, διαθέτει πιστοποιημένες σχολές καταδύσεων όπου προτείνεται να φιλοξενήσουμε μια διοργάνωση καταδύσεων ώστε το γεγονός να αποκτήσει πανευρωπαϊκή προβολή.

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ, την στήριξη εκδήλωσης Καταδυτικού Τουρισμού στην Κασσάνδρα.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 4/2025.

6^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή ημερίδας Τουριστικής Εκπαίδευσης με επιμόρφωση, για θέματα που άπτονται των νέων τάσεων στη διαμόρφωση της τουριστικής εμπειρίας ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού αναφερόμενος στο 6ο θέμα παρουσίασε, ότι για την αναβάθμιση του επιπέδου των προσφερόμενων τουριστικών υπηρεσιών στην Κασσάνδρα η Αντιδημαρχία Τουρισμού σε συνεργασία με άλλους φορείς, στοχεύει να προβεί σε πρόγραμμα επιμόρφωσης του τουρισμού. Πιο συγκεκριμένα προτείνονται: Σεμινάριο για τοπικές επιχειρήσεις με επιμόρφωση για θέματα που άπτονται των νέων τάσεων στη διαμόρφωση της τουριστικής εμπειρίας, τις καταναλωτικές συνήθειες και τα εργαλεία τουριστικής προβολής. Εκπαίδευση μαθητών στην «κουλτούρα» της φιλοξενίας προς τους ξένους επισκέπτες, μέσα από

καλές πρακτικές καθημερινής συμπεριφοράς ώστε να καταστεί σαφές, ότι οι καλύτεροι «πρέσβεις» της Κασσάνδρας, είναι οι ίδιοι οι πολίτες της.

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ την διεξαγωγή ημερίδας Τουριστικής εκπαίδευσης με επιμόρφωση, για θέματα που άπτονται των νέων τάσεων στη διαμόρφωση της τουριστικής εμπειρίας

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 5/2025.

7^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή ετήσιου Τουριστικού Φόρουμ με σκοπό να αποτελέσει μια προβολή σήμα κατατεθέν για την Κασσάνδρα ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού εισηγούμενος το 7ο θέμα παρουσίασε, ότι λόγω της σημασίας που έχουν για τον τουριστικό προορισμό οι αεροπορικές εταιρίες και οι λοιποί τουριστικοί πράκτορες θα έχει σημαντικά οφέλη η στήριξη ενός νέου θεσμού για τα επόμενα χρόνια. Ένα Αεροπορικό Φόρουμ που θα διεξήχθη για πρώτη φορά τέλος σεζόν σε ξενοδοχείο με σκοπό να αποτελέσει μια προβολή σήμα κατατεθέν για την Κασσάνδρα.

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ την διεξαγωγή ετήσιου Τουριστικού Φόρουμ με σκοπό να αποτελέσει μια προβολή σήμα κατατεθέν για την Κασσάνδρα.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 6/2025.

8^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης του Προϋπολογισμού 2025 της Αντιδημαρχίας Τουρισμού ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού εισηγούμενος το 8ο θέμα παρουσίασε το προσχέδιο του Προϋπολογισμού για το 2025 το οποίο περιλαμβάνει ποικίλες δράσεις που καλύπτουν όλο το φάσμα του τουριστικού τομέα λαμβάνοντας υπόψη τη ζήτηση και τις διεθνείς τάσεις για αποδοτικότερη προβολή της Κασσάνδρας και κατ' επέκταση των τουριστικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται.

Οι απώτεροι στόχοι του Προϋπολογισμού είναι : Η αύξηση της ζήτησης. Η δημιουργία νέων ευκαιριών. Η επέκταση της τουριστικής περιόδου. Η διατήρηση της φήμης του Τουριστικού Προορισμού της Κασσάνδρας.

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ την έκθεση του Προϋπολογισμού 2025 της Αντιδημαρχίας Τουρισμού.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 7/2025

9^ο θέμα: « Λήψη απόφασης για πρόσκληση των Ξενοδόχων της Κασσάνδρας και ενημέρωση των δράσεων της Αντιδημαρχίας Τουρισμού ».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής και Αντιδήμαρχος Τουρισμού εισηγούμενος το 9ο θέμα παρουσίασε ότι θα προβούμε στην πρόσκληση των Ξενοδόχων της Κασσάνδρας και ενημέρωση των δράσεων της Αντιδημαρχίας Τουρισμού.

Η επιτροπή μετά την παρουσίαση και τη διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα με 6 ψήφους ΥΠΕΡ την απόφαση για πρόσκληση των Ξενοδόχων της Κασσάνδρας και ενημέρωση των δράσεων της Αντιδημαρχίας Τουρισμού

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 8/2025

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ